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Сучасна медицина та фармакологія приділяє велику увагу вивченню ефектів 

нових препаратів, отриманих з різноманітних тканин фетоплацентарного комплексу. 

Такі препарати з тканин відносяться до групи адаптогенів – біорегуляторів, що ма-

ють здатність корегувати фізіологічні функції організму і тим самим полегшувати 

його пристосування до різноманітних впливів навколишнього середовища.  

Такі препарати широко використовують у протоколах медикаментозної терапії 

при різних патологіях для посилення специфічної дії антибактеріальних, суль-

фаніламідних та інших препаратів для зниження побічної дії. Одним з джерел 

ембріональної сировини є ембріони птахів.  

В наш час великою медичною проблемою є гепатити. Тому метою нашої ро-

боти було дослідити гепатопротекторну активність екстракту з ембріонів курей, на 

тваринах з експериментальним гепатитом.  

Для моделювання гепатитів використовували гепатотоксичні ксенобіотики. Як 

модель ушкодження печінки використовували тетрахлорметан. Тетрахлорметан 

вводили щурам у вигляді 50% олійного розчину в дозі 1 мл/100 г маси тварини 

внутрішньошлунково протягом 2 діб. Екстракти з ембріонів курей вводили за одну 

годину до і через 2 години після введення отрути. Вивчення показників стану 

печінки проводили через 20 годин після введення тетрахлорметану. Препаратом 

порівняння був «Ербісол» - джерело ембріональної сировини, а саме ембріонів 

птахів. Є дані про застосування препарату «Ербісол» в якості гепатопротектора.  

Одним з показників стану печінки було визначення активності ферментів 

аланін – амінотрансферази (АлАТ) та аспартатамінотрансферази (АсаТ). Враховую-

чи гострий перебіг тварин з патологією, виживаність тварин була одним з основних 

факторів, що оцінювали. В контрольній групі з патологією печінки вона складала 

68%. У тварин, що вижили, було відмічено зниження маси тіла, збільшення печінки, 

що свідчило про набрякання органу. 

Результати досліджень свідчать про те, що у тварин в групі контрольної пато-

логії формується токсичне ураження печінки, в сироватці крові спостерігали до-

стовірне підвищення активності АлАТ (в 2,9 рази) та АсАТ (в 2,2 рази) відповідно 

до групи інтактного контролю.  

Встановлено, що під час введення щурам з гострим гепатитом, які отримували 

ембріональний екстракт в дозі 2 мл/кг маси тіла, зменшувало активність ферментів 

АлАТ і АсАТ відносно груп контрольної патології та інтактного контролю.  

Аналіз результатів експерименту дозволив оцінити інтенсивність патології та 

лікувальний ефект екстракту з ембріонів курей. 

Отримані дані доводять, що ембріональні тканини курей мають перспективи 

для подальшого їх використання в якості субстрату для розробки нових біопрепартів. 
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